Ata da vigésima quarta reunião ordinária da primeira sessão do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos quinze dias do mês de junho de mil novecentos e noventa e três, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinoli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Ordem do Dia- Colocado em votação sendo aprovada por unanimidade. Ordem do Dia- Colocado segunda fase de votação nominal o Parecer da Comissão Especial “Item por Item” que obteve a seguinte votação como se transcreve abaixo: Item 1-Diferença de 28.549,92 relativa a ausência de conciliação bancaria. Votaram por unanimidade os 11(onze) Vereadores pela regularidade. Item 2- Aplicações Financeiras no valor de NCZ$2.813,24 sem Lei Autorizativa. Votaram pela regularidade 8(oito) Vereadores e pela irregularidade 3(três) Vereadores: Pedro Paulo Schuchter, Gilmar Monteiro Granzinoli, Luiz Antônio Gaudereto Duarte. Item 3- Créditos Suplementares no valor de NCZ$273.631,71-81,44%-Votaram por unanimidade os 11(onze) Vereadores pela regularidade. Item 4- Remuneração de Agentes Políticos. Votaram pela regularidade 10(dez) Vereadores e pela irregularidade 1(um) Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli. Item 5- Aplicação de 26,64 na manutenção do ensino. Votaram por unanimidade aos  11 (onze) Vereadores  pela regularidade. Item 7- Despesas realizadas sem a observância de Prévio Empenho. Votaram por unanimidade os 11 (onze) Vereadores pela irregularidade. Item 8 Subvenções concedidas sem Leis Especificas no montante de NCZ$1.527,25. Votaram por unanimidade os 11(onze) Vereadores pela regularidade. Item 9-Documentos de despesas sem recibos ou quitações no montante de NCZ$37, 374,64. Votaram por unanimidade os 11 (onze) Vereadores pela regularidade. Item 10-Notas de Empenho sem comprovantes legais das despesas na montante de NCZ$47.571,39. Votaram pela regularidade 9(nove) Vereadores e pela irregularidade 2(dois) Vereadores: Pedro Paulo Schuchter e Gilmar Monteiro Granzinoli. Item 11- Despesas sem licitação no montante de NCZ$74.356,77. Votaram por unanimidade os 11(onze) Vereadores pela irregularidade. Item 12- Histórico de Notas de Empenho que não esclarecem a finalidade das despesas. Votaram pela regularidade 8(OITO) Vereadores e pela irregularidade 3(três) Vereadores: Pedro Paulo Schuchter, Gilmar Monteiro Granzinoli e Luiz Antônio Gaudereto Duarte. Item 13-Despesas de viagem pela regularidade 10(dez) Vereadores e pela irregularidade 1(um) Vereador Gilmar Monteiro Granzinoli. Item 14- Despesas não afetas ao Município no montante de NCZ$7.631,34. Que se transcreve nas letras A, B, C, D, E F do Parecer da Comissão Especial. 14- A) Votaram favoráveis   ao Parecer da Comissão Especial pela regularidade 8(oito) Vereadores e pela irregularidade 3(três) Vereadores: Pedro Paulo Schuchter, Gilmar Monteiro Granzinoli e Luiz Antônio Gaudereto Duarte. ((14 B) Votaram favoráveis ao Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela regularidade-14 C) Votaram favoráveis ao Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela regularidade. ((14 D) Votaram favoráveis ao Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela regularidade 14- E) Votaram favoráveis pela regularidade ao Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores. (14- F) Votaram favoráveis ao Parecer da Comissão Especial os 11(onze) Vereadores pela regularidade. Nada mais havendo  a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão solicitando dos Srs. Edis que retornem ao salão da Câmara em quinze minutos para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se o presente ata que se aceita será por todos assinada.
